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Промисловість будівельних 
матеріалів – це   укрупнена 
галузь, яка працює на 
забезпечення будівництва 
необхідними матеріалами.



Промисловість будівельних матеріалів 
складається з таких галузей як: цементна 
промисловість, виробництво стінових 
матеріалів, склоробна промисловість, 
виробництво облицювальних та 
оздоблювальних  матеріалів,
промисловість нерудних будівельних 
матеріалів.



    Провідною галуззю  є  цементна 
промисловість. Цементна промисловість в 
Україні розпочинає свій відлік з часу створення 
Авмросіївського цементного заводу 1886 року 
на Донбасі. Тепер це один з найбільших 
цементних комбінатів. Цементні виробництва 
діють в Краматорську, Кривому 
Розі, Дніпродзержинську, Дніпропетровську, 
     Балаклії, Здолбунові, Миколаєві, Ямниці,  
     Кам'янець-Подільському, Вільшанах.



• У склоробній промисловості значного 
розвитку  набуло виробництво 
будівельної кераміки в Харкові 
та Слов'янську, порцеляни та фаянсу 
в Славуті,листового й технічного скла- 
в Лисичанську, Константинівці,
Запоріжжі  Мерефі, Херсоні.



Нерудні корисні копалини
• Україна багата на самородну сірку, кам'яні і калійні 
солі, графіт, вапняки, граніти, вогнетривкі глини, 
озокерит тощо. Родовища самородної 
сірки зосереджені в Передкарпатті (Яворів, Новий 
Розділ на Львівщині). Найбільші поклади кам'яної 
солі є у Донбасі (Артемівськ, 
Слов'янськ), Закарпатті (Солотвина). Розчинена 
кухонна сіль у вигляді розсолів є у 
Передкарпатті. Калійні солі залягають у Калусько-
Голинському (Івано-Франківська область) 
та Стебницькому (Львівська область) родовищах.



     Джерелом хімічної сировини є затока Сиваш, а також 
інші лимани та озера Причорномор'я та Приазов'я. 
Запаси солей натрію, магнію, калію, 
бромув Сиваші становлять сотні мільйонів тонн. Вони 
постійно поповнюються водами Азовського моря.  

     Важливе значення мають також 
поклади озокериту (Бориславське родовище 
Львівської       області), графіту (Завалівське 
у Кіровоградській області



    Потреби будівництва в Україні повністю 
забезпечуються власними мінеральними 
ресурсами. За кордоном користуються 
попитом цементна і скляна мінеральна 
сировина та будівельний камінь. Граніти, 
габро, лабрадорити вивозяться у країни 
близького та далекого зарубіжжя. В 
Україні є значні ресурси в'яжучої 
мінеральної та цегельно-черепичної 
мінеральної сировини.



До більшості галузей промисловості 
будівельних матеріалів сировиною є 
нерудні корисні копалини,поширені по 
всій тереторії  України. Це каоліни,
тугоплавкі та вогнетривкі глини, вапняки, 
пісок,пісковик, будівельне каміння та 
інші. Традиційні для України каміння: 
бурштин, топаз, берил, гірський 
кришталь.



Каолін

•  Це гірська порода, що складається 
переважно з каолініту, білого кольору. 
Від назви місцевості Каолін у Китаї. 
Родовища чистого каоліну (білої глини) 
зустрічаються порівняно рідко.



        

      Дякую за увагу!!!!


